

Consfătuirea bibliotecarilor 2024

În data de 25 noiembrie 2024, impunătoarea Sală a Senatului din cadrul Universității de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș a găzduit *Consfătuirea anuală a bibliotecarilor școlari*, un eveniment remarcabil dedicat schimbului de idei, promovării inovațiilor și împărtășirii bunelor practici în domeniul bibliotecilor școlare. Evenimentul a fost organizat sub egida Casei Corpului Didactic Mureș, în parteneriat cu Biblioteca universității-gazdă. În cadrul acestei reuniuni de înalt nivel, bibliotecarii școlari din județul Mureș au avut ocazia să exploreze noi resurse pentru stimularea interesului tinerilor pentru lectură și să discute strategii inovatoare pentru promovarea cititului în rândul elevilor. Totodată, au fost prezentate exemple relevante de bune practici implementate cu succes în bibliotecile școlare. La eveniment au participat personalități marcante ale domeniului educațional și cultural, printre care: prof. Paula Maria Dărăban, inspector școlar general, prof. dr. Maria Kozak, inspector școlar, dr. Monica Avram, director al Bibliotecii Județene Mureș. Distinșii invitați au subliniat rolul esențial al bibliotecilor în dezvoltarea competențelor educaționale și culturale ale elevilor, punând accent pe necesitatea adaptării la provocările actuale ale procesului educațional, în special utilizarea noilor tehnologii în gestionarea fondurilor de carte și în relația cu cititorii. Evenimentul a fost deschis de d-na Anamaria Helgiu, Șef Serviciu Bibliotecă UMFST „G. E. Palade”, apoi moderat cu dedicație de prof. Andreea-Teodora Cocio, bibliotecar la Casa Corpului Didactic Mureș și coordonat cu profesionalism de prof. drd. Fodor Alexandru Iosif, director al Casei Corpului Didactic Mureș. Această consfătuire anuală s-a dovedit a fi un prilej deosebit pentru consolidarea comunității profesionale a bibliotecarilor școlari și pentru dezvoltarea unei viziuni comune asupra viitorului lecturii și al bibliotecilor în sistemul educațional.

Materialele prezentate în cadrul consfătuirii pot fi descărcate sau vizionate pe următorul link:

https://ccdmures.ro/index.php?xy=consfatuirea_bibliotecarilor

<https://www.facebook.com/share/p/15jmUfX2BH/>